

香港文匯報訊（記者李慶全）無線新劇《大帥哥》昨日於元朗拍打仗外景，參與演出的有張衛健（健仔）、蔡思貝、譚凱琪（Zoie）、徐榮及張達倫。汗流滿臉的健仔拍得辛苦之餘，為專心演出，更要與太太張茜分隔異地，一分開就3個半月，未來會有一星期休息回氣，所以他笑言已叫妻返港「勞軍」。

# 專注拍劇 逾3個月沒見愛妻 張衛健叫張茜 回港「勞軍」

健仔昨日拍打仗的外景，拍到一身汗，他苦笑每日拍攝時都有中暑的感覺，又暈又想嘔，但慶幸拍攝3個半月以來沒病過。

健仔合約要求每日開一組可以有休息時間，但拍攝日子則拖長至半年，稍後還要到內地拍個半



張衛健與張茜已有3個多月沒見。資料圖片

月外景，他笑說：「中間會有一星期休息讓我回氣，我今日剛致電太太，叫她回來『勞軍』！」健仔指跟太太張茜很久沒見面，開工前叫她撤退回北京打理生意，自己可以專心演出，但一分開就3個半月好像變成「陌路人」，現他每日開工，在片場又想專心，故每日跟太太通電話十分鐘，之後便要爭取時間睡覺。

健仔又笑指今次拍足半年可謂破自己先河，過去拍兩部《西遊記》也只花5個月拍攝，他笑說：「不拍不知身體好，最初以為會捱幾鑊，但之後都可免則免，難再會在夏天拍戲，今次真的拍十分鐘已底褲都濕透！」不過每日一組，同劇演員都感謝他不用捱更抵夜，健仔倒指对不起其他演員才對，因要拍足半年，令大家接不到第二個劇又去不到盪真銀，故也想給大家一些補償，看將來自己外邊開戲再找他們演出。健仔亦指自己初接《大》劇時心理有點不平衡，因為至今共推了3個真人騷、兩部

電影及一部內地劇。問是否損失了8位數字收入？健仔答謂：「你們幫我計啦，講錢無感情呀！」他坦言在接了《大》劇後即去做了個身體檢查，正待照腸鏡在病房時看到無線的節目，他在想將來自己的劇若能讓病人看得快樂，這也符合了其為香港人帶來快樂的宗旨，所以今次重投「母校」自覺是很有意思的。

蔡思貝與譚凱琪於劇中是大帥哥的姨太太，但也不願身世來協助去打仗。大熱天時穿上軍服演出，二人坦言頗辛苦，不過月底更要首次到佛山拍個半月外景，已打聽到當地高溫達40度，故會裝備消暑水、床單、被鋪和電飯煲。蔡思貝苦笑說：「到時一定會中暑，其實我今日都有低溫發燒有點不舒服，之前要穿絨襪長靴開工，都試過好暈又冒冷汗！」Zoie則表示幸好有張衛健堅持每日拍12小時一組戲，大家不用連續捱夜無覺。

## 蔡思貝邊發燒邊拍外景

蔡思貝與譚凱琪於劇中是大帥哥的姨太太，但也不願身世來協助去打仗。大熱天時穿上軍服演出，二人坦言頗辛苦，不過月底更要首次到佛山拍個半月外景，已打聽到當地高溫達40度，故會裝備消暑水、床單、被鋪和電飯煲。蔡思貝苦笑說：「到時一定會中暑，其實我今日都有低溫發燒有點不舒服，之前要穿絨襪長靴開工，都試過好暈又冒冷汗！」Zoie則表示幸好有張衛健堅持每日拍12小時一組戲，大家不用連續捱夜無覺。

譚凱琪於劇中是大帥哥的姨太太。



張衛健苦笑指每日拍攝時都有中暑的感覺。



大熱天下，一班演員需穿上長袖衫拍攝。



蔡思貝身體抱恙仍工作。

譚凱琪於劇中是大帥哥的姨太太。

# 8位數簽約星夢娛樂 柏豪獲老闆封做「一哥」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）周柏豪近日以8位數簽約3年加盟TVB NEW MEDIA及星夢娛樂，昨日並出席新聞發佈會，獲星夢老闆何哲圖（Herman）封為「星夢一哥」。

昨日無線副總經理（節目及製作）杜之克、總經理（非戲劇製作）余詠珊、星夢老闆何哲圖及種星堂老闆鄭世龍亦有出席記者會，杜之克透露柏豪為無線拍完《愛情來的時候2》已開始斟洽。柏豪多謝大家出席他的大日子，形容心情很緊張。他又透露今次簽約是因雙方理念一致，自己最想做劇集，將會投放很多時間在這方面，稍後會接拍《再創世紀》，以前他都有追看《創世紀》。

之後到余詠珊上台，她指今次的記招有別以往無線的模式，不是請了很多嘉賓，都是邀請親愛的朋友，並笑柏豪低調結婚說：「就好像佢結婚，要靜靜雞咁。」柏豪聞言顯得有點尷尬。之後又送上閃石大明猩公仔，寓意他在影視方面發光發熱。接着，Herman上台送上閃石唱片給柏豪，寓意他在樂壇發光發熱，並說：「柏豪係多藝藝人明星，好多謝呢位星夢一哥。」柏豪即對着老闆說：「佢先係一哥。」

會後柏豪接受訪問，對於被封為唱片公司的一哥，他笑着否認：「我嘅屋企排第二，有阿哥，咩稱呼都好，男人唔好叫九叔就得。」他謂自己這兩年發生很多大事，而昨日太太及家人雖沒到場，但也有睇直播。柏豪又透露今次加盟TVB是因人工高福利好，酬勞更令他驚訝：「8位數3年，



柏豪與歡迎他的「大明猩」攬攬。

TVB NEW MEDIA係經理人約，星夢娛樂係歌星約，種星堂係模特兒約，佢哋係我人生三個伯樂。」

## 有機會想做「視帝」

他指Herman在音樂上給他很大自由度，好慶幸遇到對方。除了拍劇，柏豪更會唱劇集《使徒行者2》主題曲。問到是否想於最歡迎男歌手獎？他直言任何獎都想得：「攞過同未攞過都想，（視帝？）有機會都想攞。」他又透露之前收到何雁詩的短訊，對方叫他做「師兄」。問到他是否坐了女友鄭俊弘一哥之位？柏豪就解釋：「有分嘍，年輕人見到有位就坐，我唔認識鄭俊弘，（但Herman分咗？）儀式啫，（同許廷鏗對調公司，可有給予意見？）咁啫啫，大家good time搵到想合作夥伴，之前我嘅舊公司有同對方傾過。」工作已排到明年4月的柏豪，被問到豈不是沒時間造人？他笑言盡量抽時間。

何哲圖希望令柏豪的事業擴展到內地及東



何哲圖送上閃石唱片給柏豪，寓意他在樂壇發光發熱。

南亞，問到是否因為許廷鏗不肯拍劇才簽柏豪？他指不關事，不可相提並論。說到他空降柏豪做星夢一哥，旗下歌手會否不開心？他說：「唔會，柏豪資歷長，（可有安撫鄭俊弘同胡鴻鈞？）佢哋唱歌五年左右，仲有一段時間可培訓，胡鴻鈞之後都有兩部劇，同埋錄新歌，鄭俊弘之前都錄咗首新歌，有唱都會再錄。」

# 好清楚「鷹眼」行蹤 婷婷爆年尾在港約會



婷婷與「大人」及「細路」版的「鷹眼」合照。

和因因關係，會將因因永遠放在首位保護她。問她會否吃醋？她說：「若然他不是這麼愛錫個女反而很怪，（你跟他女兒相處如何？）好好，他四歲大的因因很獨立，半年前已經自己洗澡和跳水。」

## 丁子朗未有對象

當問到她和「鷹眼」關係有否進一步？婷婷

香港文匯報訊（記者李思穎）謝婷婷昨日以超級英雄「黑寡婦」造型現身「SUPER HERO SUMMER」活動，另一位嘉賓港男丁子朗則以「鷹眼」造型出現，婷婷更與「大人」及「細路」版的「鷹眼」，以及一眾扮演超級英雄的小朋友合照，不過在婷婷眼中還是覺得排開男荷里活影星「鷹眼」謝洛美維拿是最好。

婷婷大讚現場一班扮演超級英雄的小朋友可愛，而她心目中的英雄是要擁有愛心，有領導才能和團隊精神，她笑言較喜歡「細路」版本

的「鷹眼」，當問她喜歡丁子朗扮的還是荷里活影星謝洛美維拿扮的「鷹眼」？婷婷撒嬌謂：「焗住一定係真嘅啫！」

婷婷眼中多謝賢和「鷹眼」都是英雄，她又大讚「鷹眼」細心獨立，很有團隊精神，不會自視高高在上，樂於跟團隊合作使自己進步，她都有受其影響，同時欣賞他

謂：「發生咩他都知道，所以成日話大家誤會，（你說只欠他一句承認？）是他屋企人問做咩唔認咁笨。（你幾時認？）不想太快拍拖，始終跟他分隔兩地，我覺得現狀最好，是我想要的情況，如果我過去讀書又可以見面。」雖然兩人仍未確認情侶身份，但婷婷對「鷹眼」行蹤了如指掌，自爆對方年尾來港時會探她，不過聖誕會與屋企人過，又估計「鷹眼」應該在亞洲區有工作，不然也不會出國離開女兒。

丁子朗的超級英雄除了「鷹眼」，便是Iron man，因對方富有加上裝備充足，可以拯救世界，他笑言希望有看穿人心的超能力，從而知道心儀對象的想法來討好對方，問他是否有暗戀對象，他笑說：「都想有對象，不過公司個個都是姐姐，年齡不是太適合，我未試過姊弟戀，未發現有這個喜好。」

# 高海寧想操出馬甲線

香港文匯報訊（記者李慶全）高海寧（高Ling）昨日為其代言的纖體公司拍硬照廣告，以小背心襯熱褲造型，露出22吋纖腰和長腿，但沒沒騷其驕人胸部。笑問是否已經「封胸」？高Ling坦言是客戶不用她太過性感，且已合作了六年，這次想拍她如何蛻變，從少女開始散發出女人味，帶點飄逸感覺。

高Ling今次拍廣告前，都特別去做機以及吃得清淡，且她做機專注減腰沒去減胸，只希望胸部能firm一點。她說：「現在腰部已減得滿意，但大腿略嫌肥要再減一點，如果有時間會找私人教練操馬甲線，像我喜歡的外國模特兒般。」男友鄧智偉又滿意她現在的身材？高Ling說：「還是要客戶滿意，而且自己開心，不關心別人是否滿意，但我滿意他都會滿意的！」



高海寧大晒22吋纖腰和長腿。

# 子女友預演婚禮？ 曾國祥：一個月一次

香港文匯報訊（記者梁靜儀）余安安、曾國祥與女友王敏奕、黃偉文及利嘉兒與老公等昨晚出席珠寶品牌活動。曾國祥與女友王敏奕盛裝到場，被笑指似行婚禮？國祥笑說：「佢有得嫁已好開心，講笑啫，佢臉都紅晒。」

國祥又透露爸爸曾志偉前在紐約電影節獲頒「終身成就獎」，如果他早知，一定會過去出席。再追問到二人何時結婚？國祥表示隨緣，時機到就會。敏奕亦表示不心急。

同場的安安姐被問到曾合作舞台劇的黃秋生，近日疑與導演王晶於社交網隔空互罵，她坦言有看過報道，但別人的私事她就拒絕回應。問到可有慰問秋生？她說：「冇嘢要慰問，（覺得秋生是火爆還是敢言？）呢啲見仁見智，以前我同佢合作舞台劇就好開心。」



曾國祥與王敏奕以情侶檔出席活動。